NOM : Prénom : Classe :

/4 1- Quel type de représentation est utilisé pour les 3 exemples suivants ?

PAVILLON

/3

2— La représentation de droite est :

On retrouve ce genre de représentation dans les

ENVELOPPE

TURBINE

Ventilation

/1 3— Que signifient les initiales D.A.O. ?

D A 0

4— Un dessin en coupe permet de :

5- Gréce a des fléches de couleur, explique dans quel sens il faut
tourner la roue 1 pour que la voiture avance ou recule.

/2

6— Sur le schéma de la disquette ci-dessous, réalise les mesures et
note les sur les fleches. Comment appelle t’on cette opération ?

2

| mm

7— Compléte le schéma ci-dessous puis explique le fonctionne-

/6 ment du freinage de la trottinette a I’aide de phrases.

/1 8- Quel autre élément améliore le freinage ?
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Classe :

1- Quel type de représentation est utilisé pour les 3 exemples suivants ?

PAVILLON

/3
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2— La représentation de droite est :

On retrouve ce genre de représentation dans les

ENVELOPPE

TURBINE

Ventilation

3— Que signifient les initiales D.A.O. ?

D A

4— Un dessin en coupe permet de :

7— Réalise un schéma commenté pour décrire le

fonctionnement d’une tondeuse.

5- Gréce a des fléches de couleur, explique dans quel sens il faut
tourner la roue 1 pour que la voiture avance ou recule.

6— Sur le schéma de la disquette ci-dessous, réalise les mesures et
note les sur les fleches. Comment appelle t’on cette opération ?

| mm

8- La tondeuse se décompose en fonctions techniques.

Lesquelles ?




